



SZOMBATHELY MEGYEI JOGÚ VÁROS
ALPOLGÁRMESTERE

Ikt. szám: 49337-1/2020

ELŐTERJESZTÉS

**SZOMBATHELY MEGYEI JOGÚ VÁROS VÁROSSTRATÉGIAI, IDEGENFORGALMI ÉS SPORT
BIZOTTSÁGÁNAK
2020. JANUÁR 28-I ÜLÉSÉRE**

Javaslat az Újperinti Víziközmű Társulat által üzemeltetett közvilágítási hálózat áramdíjának átvállalására

Az Újperinti Víziközmű Társulat önerőből építtette ki a Külső Nárái út melletti Németh Pál, Garamvölgyi Tivadar, Tóth István, Bertalan Árpád és Rajczy Imre utcák közvilágítási hálózatát. A Társulat képviselője megkereste az Önkormányzatot, hogy a kiépített közvilágítási rendszert vegye át tulajdonba, és üzemeltetésre.

A Társulat által megadott műszaki adatok alapján az áramdíj éves szinten cca. 800.000,- Ft kiadást jelent, melynek átvállalásával a Társulat kiadásai csökkenthetők.

Javaslatom szerint az öt utca közvilágítási hálózat passzív (kábelhálózat, kandeláberek) és aktív (lámpatestek) elemeinek, valamint a fogyasztásmérőnek tulajdoni viszonyai maradnak a meglévő tulajdonosnál, az utak megállapodás szerinti átvételéig.

A hálózat egyéb üzemeltetési költsége (kábelhiba elhárítás, kandeláber és lámpatest javítás, izzócsere stb.) szintén a meglévő tulajdonos feladata marad.

Kérem a Tisztelt Bizottságot, hogy az Újperinti Víziközmű Társulat által üzemeltetett közvilágítási hálózat áramdíjának átvállalásáról szóló előterjesztést megtárgyalni és elfogadni szíveskedjék.

Szombathely, 2020. január 23.

/: Horváth Soma :/
alpolgármester

Határozati Javaslat

.../2020.(I.28.) VISB. sz. határozat

A Városstratégiai, Idegenforgalmi és Sport Bizottság az Újperinti Víziközmű Társulat által üzemeltetett közvilágítási hálózat áramdíjának átvállalására vonatkozó előterjesztést megtárgyalta, és Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzatának Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 18/2019 (X.31.) Önk. rendelet 54. § (1) bekezdés 20. pontja alapján az alábbi döntést hozta.

1. A Bizottság egyetért azzal, hogy az Újperinti Víziközmű Társulat által kiépített Németh Pál, Garamvölgyi Tivadar, Tóth István, Bertalan Árpád és Rajczy Imre utcák közvilágításának áramdíját Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata átvállalja, azzal a kitételrel, hogy közvilágítási hálózat passzív (kábelhálózat, kandeláberek) és aktív (lámpatestek) elemeinek, valamint a fogyasztásmérőnek tulajdonosi jogai és kötelezettségei a Társulatnál maradnak.
2. A Bizottság javasolja a Közgyűlésnek, hogy az Önkormányzat 2020. évi költségvetési rendeletében az 1. pontban meglévő utcák áramdíját a közvilágításra fordítható keretében szerepeltesse.

Felelős: Tóth Kálmán, a Városstratégiai, Idegenforgalmi és Sport Bizottság elnöke
(a végrehajtás előkészítéséért:
Kalmár Ervin, a Városüzemeltetési és Városfejlesztési Osztály vezetője
Stéger Gábor, a Közgazdasági és Adó Osztály vezetője

Határidő: 1. pont: folyamatos
2. pont: 2020. évi költségvetési rendelet megalkotása